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Завдання розвитку технології вирощування сільськогосподарських 

культур на першому плані полягає у забезпеченні формування 

високопродуктивних посівів або агрофітоценозу [1]. Ступінь розвитку технології 

вирощування або її досконалість залежить від отриманих наукових результатів 

за спроможності їх застосування безпосередньо в виробничих умовах. Важливою 

компонентною або складовою теоретичної основи технології вирощування є 

обґрунтований фактор забезпечення управління ростом та розвитком а 

відповідно і процесом формування структури сукупності рослин на одиниці 

площі [2, 3]. Достовірність та ефективність процесу управління виживанням 

рослин коноплі посівної під впливом за дії технологічного фактору норм висіву 

насіння обґрунтовується кореляційно регресійним аналізом.  

У виконаному дослідженні отримана регресія пояснює ступінь та 

особливості за диференціації незалежного фактору впливу норм висіву насіння 

на результативну ознаку, параметри виживання рослин коноплі посівної. 

Фактично це дає можливість бачити реакцію розвитку та формування посівів, як 

важливого компонента значущості у форматі технології вирощування.  

У проведених дослідженнях задіяні сорти коноплі посівної ЮСО-31, 

Гляна, Глесія та норми висіву насіння 1,2; 1,8; 2,4; 3,0; 3,6 млн. шт./га за ширини 

міжрядь15 см. За результатами статистичних аналізів встановлено сильний 

кореляційний зворотний зв’язок залежності виживання рослин коноплі посівної 

від норм висіву насіння, де відповідно значення становили r – 0,95-0,96. 

Встановлені рівняння регресії пояснюють форму зв’язку та дають 

можливість здійснювати прогнозування залежної величини від незалежної або 

фактору впливу. 

Рівняння регресії для сорту ЮСО-31: Вжр = 99,107 – 5,067 × Нв. За 

результатами прогнозування при збільшенні норми висіву насіння на 0,6 млн. 

шт./га від 1,8 млн. шт./га до 2,4 млн. шт./га виживання рослин зменшиться на 

3,0% (Вжр – виживання рослин коноплі). 

Рівняння регресії для сорту Гляна: Вжр = 99,893 – 5,678 × Нв. За 

результатами прогнозування при збільшенні норми висіву насіння від 3,0 млн. 

шт./га до 3,6 млн. шт./га виживання рослин зменшиться на 3,4%. 

Рівняння регресії для сорту Глесія: Вжр = 100,01 – 5,767 × Нв. Збільшення 
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норми висіву насіння на 0,6 млн. шт./га від 2,4 млн. шт./га до 3,0 млн. шт./га 

виживання рослин коноплі посівної зменшиться на 3,5%. 

Розходження даних прогнозування виживання рослин від емпіричних 

знаходяться в межах допустимих відхилень. 

Отже, норми висіву насіння коноплі посівної в технології вирощування 

обґрунтовуються на основі кореляційно регресійного аналізу, як фактор 

управління параметрами виживання рослин в процесі формування посівів.  
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